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Angebote online reservieren  

oder nach Hause bestellen

AnGEbotE!
Hier stimmen die

* Details siehe Seite 12

5 x 

1 x 

Vom 04.05. bis 10.05.24  

mit der toom Vorteilskarte  

einkaufen und deine Chance 

auf einen Gutschein im Wert 

von bis zu 10.000 € sichern. *

und gewinnen!

Angebote sichern

Geranie
stehend oder hängend, versch. Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4583348 u. a.

je 2,59
 

Trapezblech 
200 x 90,6 cm (LxB), zur  Verkleidung oder 
als Regenschutz verwendbar, versch. 
Ausführungen
verzinkt, 0,35 mm stark, Art.-Nr. 3100156 
St. 17,99  (m²=9,94) statt 19,99 (m²=11,04) 
verzinkt und farbig lackiert, 0,4 mm stark,  
Art.-Nr. 3100157 St. 23,99  (m²=13,25) 
Passendes Zubehör im Markt erhältlich

witterungs- und UV-beständig

Gasgrill „Monroe ProX 4 SIR Shadow“
4 Brenner, stufenlos regulierbar, ca. 10,5 kW, 1 Infrarot-Back-
burner, ca. 3,5 kW, SIMPLE CLEAN™, Edelstahl-Warmhalte-
rost, Seitenablagen aus Aluguss, graphit, matt, beschichtet, 
153,5 x 118,5 x 58 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4112640

NEU 800-°C-„TURBO ZONE®“

SWITCH GRID®

HEAT RANGE®

- 99 �
statt 599,-

 499,99
 

0%-Finanzierung
49,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

statt 19,99

St. ab 17,99
 

terrakottafarben

grau

grün

Wandtank  
„Tower Stone“
grau, platzsparend, witterungs-
beständig, inkl. Kunststoffauslaufhahn  
350 l, 57,5 x 180 x 38,4 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 4303170  99,99 statt 129,99
500 l, 77,5 x 130 x 58,3 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 4303171 199,99 statt 229,99

Exklusiv bei

500 l

350 l

- 30 �
statt 129,99 

ab 99,99
 

Gültig vom 04.05. bis 10.05.2024
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Einfach online unter toom.de/gutscheine oder  
in deinem toom Markt ein Gutscheinmotiv aus- 
wählen und verschenken. 

Die Gutscheine aus unserem Onlineshop kannst du 
direkt per E-Mail versenden − noch persönlicher 
mit deinem eigenen Foto oder Video.

QR-Code scannen  
und losschenken!

Respekt, 
wer Danke sagt!
Unsere toom Gutscheine:
das perfekte Geschenk.

Am 12.05.  
ist Muttertag

Am 09.05.  
ist Vatertag

Die toom 3-fach-Garantie.

In teilnehmenden Märkten. Alle Informationen findest du unter toom.de/garantien

Finanzierung

Einfach und bequem finanzieren.
• Bei einem Einkaufswert bis 5.000 €
•  0,00 % effektiver Jahres zins bei einer Vertragslaufzeit 

zwischen 6 und 12 Monaten 48 Monaten
•  Mindestrate: 10 €
•  Ohne Anzahlung,  

ohne Zusatzkosten,  
direkt im Markt  
abschließen

Alle Informationen findest du unter toom.de/finanzierung
Vermittlung erfolgt ausschließ lich für unseren Finanzierungspartner 
TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Produkt woanders 
günstiger gesehen?

Wir bieten dir den 
gleichen Preis.

Umtausch ohne 
Wenn und Aber.

Innerhalb von 3 Monaten bei 
Vorlage des Kassenbons.

Die kostenlose 
Garantieverlängerung.

Auf Artikel der toom Qualitätsmarke 
sowie auf alle elektromotor- und 
kraftstoffbetriebenen Maschinen.

Nicht verpassen:
Unsere 0%-Finanzierungsaktion  

Nur vom 01.04. bis 30.06.24

KW19_Mutter_Vatertag_Image_2024_V9_sk.indd   2 18.04.24   15:08
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QR-Code scannen  
und losschenken!

90
 - 
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0 
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Die toom 3-fach-Garantie.

In teilnehmenden Märkten. Alle Informationen findest du unter toom.de/garantien

Finanzierung

Einfach und bequem finanzieren.
• Bei einem Einkaufswert bis 5.000 €
•  0,00 % effektiver Jahres zins bei einer Vertragslaufzeit 

zwischen 6 und 12 Monaten 48 Monaten
•  Mindestrate: 10 €
•  Ohne Anzahlung,  

ohne Zusatzkosten,  
direkt im Markt  
abschließen

Alle Informationen findest du unter toom.de/finanzierung
Vermittlung erfolgt ausschließ lich für unseren Finanzierungspartner 
TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Produkt woanders 
günstiger gesehen?

Wir bieten dir den 
gleichen Preis.

Umtausch ohne 
Wenn und Aber.

Innerhalb von 3 Monaten bei 
Vorlage des Kassenbons.

Die kostenlose 
Garantieverlängerung.

Auf Artikel der toom Qualitätsmarke 
sowie auf alle elektromotor- und 
kraftstoffbetriebenen Maschinen.

Nicht verpassen:
Unsere 0%-Finanzierungsaktion  

Nur vom 01.04. bis 30.06.24

Die Artikel dieser Seite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Arrangements zum Muttertag
versch. Bepflanzungen, Art.-Nr. 4698218 u. a.
1. Ø 10 cm   9,99 2. Ø 12 cm 12,99
3. Ø 14 cm 14,99  4. Ø 14 cm 24,99

ab 9,99
 

4.2.

3.

1.

Hortensie im Korb
versch. Farben, Ø 26 cm, Art.-Nr. 4698193

 14,99
 

Schmetterlingsorchidee
in Herzform, im Herz übertopf, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4601367
mit 6 Blütentrieben, im farblich passenden Kunststoff-Übertopf, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4600951 

inkl. Übertopf

Hortensien-Stämmchen
üppige Blütenbälle, versch. Farben, 
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4573265

Zimmerpflanzen
1. Gerbera, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4604677 3,99 5. Hibiskus, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4600319 7,99
2. Begonie, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4600387 4,99 6. Calla, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4600968 9,99 
3. Hortensie, z. B. 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4600982 u. a. ab 6,99 7. Topfrose, 21-cm-Schale, Art.-Nr. 4601273 12,99
4. Flamingoblume, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4602422 7,99

(o. Übertopf)
3.

4.

7.

6.

2.1.

5.

- 23 %
statt 25,99  

je 19,99
 

je 25,99
 

ab 3,99
 

Alles Liebe zum Muttertag!
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Schmetterlingsorchidee
mit 3 Blütentrieben, versch. Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4600308

Topfrose 
versch. Farben, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4601272

je 6,99
 

Am 12. Mai  
ist Muttertag

Petunien-Besonderheiten
außergewöhnliche Blüten, versch. Sorten, z. B.  
„SKYfamily®“, „Peppy®“ oder „Dream On“, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4581534 u. a.

je 3,59
 

Bepflanzter Zinktopf
mit Dipladenie und Köcherblume, versch. Ausführungen, 
Ø 22 cm, Art.-Nr. 4698186

je 27,99
 

Sommerblumen
versch. Sorten, Eisbegonie, Studenten blume, 
Petunie, Männertreu, Fleißiges Lieschen, 
9-cm-Topf, Art.-Nr. 4583623 u. a.

je 0,99
 

Blühpflanze im  
Keramiktopf
versch. Sorten, Ø 12 cm, Art.-Nr. 4698187

je 5,99
 

- 16 %
statt 17,99 

je 14,99
 

Muttertagsrose 
mit Herzstecker, winterhart,  
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4575286

 12,99
 

Glockenblume
blau oder weiß, für drinnen und draußen 
geeignet, 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 8172560

je 4,99
 

ca
. 7

0 
cm

40
 - 

50
 c

m
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Die Artikel dieser Seite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Kübelpflanzen-Pyramide
versch. Sorten, z. B. Schwarz äugige-Susanne-Duo, Passionsblume, Schönmalve, 
Sommerjasmin, 23-cm-Topf, Art.-Nr. 4581859 u. a.

ca
. 1

00
 c

m

Goldmarie
Bienenweide, besondere Sorten, z. B. „Beedance®“, „Tiger 
Bee“ oder Duo-Pflanze, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581536 u. a.

Drillingsblume
mediterrane Kübelpflanze, versch. Farben, 21-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4585173

ca
. 7

0 
cm

Eisenkraut-Trio
torfreduziert angebaut, versch. Farbkombina-
tionen, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581142 u. a.

Rosa Zauberschnee™
torfreduziert angebaut, zahlreiche kleine rosa 
Blüten, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4585186

Schopflavendel 
intensiver Duft, 17-cm-Topf,  
Art.-Nr. 8141144

je 27,99
 

je 3,59
 

je 3,99
 

je 3,99
 

 6,99
 

statt 27,99 

je 24,99
 

Oleander
4 Farben im Topf, 21-cm-Topf, Art.-Nr. 4584621

ca
. 6

0 
cm

 22,99
 

ab 24,99
 Hibiskus

versch. Farben, 21-cm-Topf
Busch, Art.-Nr. 4574000  24,99 
Stämmchen, Art.-Nr. 4574001  29,99

ca
. 9

5 
cm
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  *  Steckling von Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen produziert und bis zum Importeur nach Fairtrade-Standards zertifiziert und gehandelt. Dieses Pilotprojekt zielt darauf ab, den Absatz 
von Fairtrade-Stecklingen zu erhöhen. Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen erhalten 0,01 € pro Pflanze zusätzlich zur Fairtrade-Prämie. In europäischer Gärtnerei ist Vermischung mit 
nicht zertifizierten Pflanzen als Mengenausgleich möglich. Mehr Infos unter www.fairtrade-deutschland.de/siegel

ab 3,99
 

Dipladenie
2 oder 3 Farben im 
Topf, 19-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4584835

ca
. 9

0 
cm

- 16 %
statt 29,99 

je 24,99
 

Gartennelke
versch. Sorten, z. B. „I Love you®“, „DiaDeur®“, 
„Scully®“, 12-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4584769 je 3,99
6er-Tray (o. Abb.), Art.-Nr. 4585255 8,99 

Sommerblumen
versch. Sorten, z. B. Goldmarie, Schneeflockenblume, 
Mittagsgold, Eisenkraut, Husarenknopf, Männertreu, 
12-cm-Topf,  Art.-Nr. 4586912 u. a.

ab 2,99
 

ab 3,59
 

Nützlingsfreundliche Stauden
versch. ein- und mehrjährige Sorten sowie Kräuter, z. B. Lupine, Phlox, 
Margerite, Salbei, Lavendel, Strohblume, Duftnessel, Ysop, Borretsch, 
Art.-Nr. 4581545 u. a.
Kräuter, 12-cm-Topf 3,59 11-x-11-cm-Topf 3,99    ab 6 St.  je 2,99
13-cm-Topf ab 3,99        19-cm-Topf 8,99

Fairtrade-Kapkörbchen
fair und ressourcenschonend angebaut,  
versch. Farben
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4583568 je 2,99
13-cm-Topf, Art.-Nr. 4580014 je 3,59

*

ab 2,99
 

 4,59
 

 3,59
 Portulakröschen

versch. Farben, 13-cm-Topf,  
Art.-Nr. 8140682

Sommertrio 
torfreduziert angebaut, Goldmarie- 
Eisenkraut-Mix, 12-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4584667

Sommerjasmin
torfreduziert angebaut, lange Blütezeit, 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4580533

 3,59
 

 3,99
 

Wandelröschen
torfreduziert angebaut, sehr blühfreu-
dig, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4583469

CorrectionAdvertising_Page_10637.indd   6 18.04.24   15:02
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In Zusammenarbeit mit unseren Gärtnern 
wachsen schon über 95 % unserer Pflanzen 
in recycle fähigen Töpfen. vollständig  

recyclebar

Recyclefähige 
Blumentöpfe

Mehr Informationen erhältst du in deinem Markt oder unter toom.de/nachhaltigkeit

ab 3,59
 

ab 9,99
 

ab 12,99
 

 19,99
 Olivenstämmchen

mediterrane Kübelpflanze, 19-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4585127

80
 - 

10
0 

cm

Blumenampel mit Wasserspeicher
versch. Sorten, z. B. Petunie „SKYfamily®“, „AmoreTM Queen of Hearts“ oder Sommerblumen- 
mix, 27-cm-Topf, Art.-Nr. 4582459 u. a.

speichert Wasser 
bis zu 4 Tage

- 20 %
statt 19,99 

je 15,99
 

Zauberschnee™ „Diamond Frost ™“
torfreduziert angebaut, 12-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4581265 3,59
„Magic Twins®“, torfreduziert angebaut, versch.  
Zauberschneemixe, 13-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4581429  4,59

Oleander
versch. Farben, 17-cm-Topf, Art.-Nr. 4580190

50
 - 

60
 c

m

 9,99
 

Rose
Beet-, Duft-, Kletter-, Edel- oder Strauchrosen
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4576627  9,99
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4600724  14,99
21-cm-Topf, Art.-Nr. 4573069 u. a.  21,99

Clematis
Kletterpflanze, sternförmige Blüten, winterhart, 
versch. Sorten und Farben
15-cm-Topf, Art.-Nr. 4572723 u. a.  12,99
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4572291  19,99

Nützlingsfreundliches  
Köcherblümchen „floriglory“
Nützlingsmagnet für Honigbienen und 
Hummeln, ein- oder zweifarbig, 10,5-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4584812 u. a.

je 3,59
 

Margerite 
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4583436 2,99 
18-cm-Topf, Art.-Nr. 4583117  8,99

ab 2,99
 

CorrectionAdvertising_Page_10637.indd   7 18.04.24   15:03
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vollständig  
recyclebar

Die Artikel dieser Doppelseite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Prachtspiere
große Blütenrispen, üppiger Wuchs, versch. Farben, 
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4554663

 9,99
 

Begonie
versch. Sorten und Farben, z. B. 10,5-cm-Topf,  
Art.-Nr. 8140154 u. a.

ab 2,99
 

je 6,99
 

ab 7,99
 

Gefülltes Fleißiges Lieschen
versch. Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 8143223

je 3,59
 

Bodendecker
versch. immergrüne Sorten, z. B. Kriechspindel,  
Kriechmispel, Immergrün, Efeu, 9-cm-Topf, Art.-Nr. 4570590 u. a.

Glockenblume
leuchtend blaue Blüten, für drinnen und draußen 
geeignet, Art.-Nr. 4600802

6er-Tray 12,99
 

ca
. 6

0 
cm

Schwarzäugige Susanne
schnell wachsende Kletterpflanze, versch. Ausführungen, 
z. B. 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4580760 u. a.

je 4,59
 

Duftgeranie
angenehmer Duft, versch. Sorten, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4573259

Sommerblumenmix
Kapkörbchen oder Dahlie, mit besonderen Blüten-
farben, 17-cm-Topf, Art.-Nr. 4584258 u. a.

je 1,99
 

ab 12 St. je 1,79 

CorrectionAdvertising_Page_10638.indd   8 18.04.24   15:01
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Bepflanzungsservice
Einfach Pflanzen bei uns kaufen und ein 
passendes Gefäß im Markt aussuchen 
oder selbst mitbringen. **

Bepflanzungs- 
Service

RZ_toom_Service-Icons_2016_V29_600x600.indd   43 18.01.22   12:32

**  Nur in teilnehmenden Märkten. Mehr Informationen  
erhältst du in deinem Markt und unter toom.de/bepflanzungsservice 

  *  Steckling von Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen produziert und bis zum Importeur 
nach Fairtrade-Standards zertifiziert und gehandelt. Dieses Pilotprojekt zielt darauf ab, 
den Absatz von Fairtrade-Stecklingen zu erhöhen. Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen 
erhalten 0,01 € pro Pflanze zusätzlich zur Fairtrade-Prämie. In europäischer Gärtnerei ist 
Vermischung mit nicht zertifizierten Pflanzen als Mengenausgleich möglich. Mehr Infos  
unter www.fairtrade-deutschland.de/siegel

ab 2,99
 

Gräser
winterhart, versch. Sorten, z. B. Segge,  
Japanisches Blutgras, Chinaschilf, Pampasgras
11-cm-Topf, Art.-Nr. 4553670 je 2,99 
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4552219 u. a. ab 6,49

 21,99
 Trio-Dipladenie

3 Farben in einem Topf, 17-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4585202

ca
. 6

0 
cm

Ballhortensie XL
nostalgische Blütenpracht, mind. 25 Blütendolden, versch. 
Farben, 30-cm-Topf, Art.-Nr. 4574311

Einfach QR-Code scannen 

oder unter toom.de/hortensie 

Tipps und Pflegehinweise 
finden. 

50
 - 

60
 c

m

ca. 40 cm

je 3,29
 

„Oh so Orange“
„Rosalinda“

Fairtrade-Geranien-Sondersorten
fair und ressourcenschonend angebaut, versch. Sorten,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4582994 u. a.

* „Moonflair®“

Geranien-Sondersorten
besonders blühfreudige Sorten, versch. Sorten,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4584218 u. a.

„Pretty Little™“

„Tumbao®“

je 3,29
 

„Smokey Eye“

- 25 %
statt 39,99 

je 29,99
 

Mittagsblume 
besonders anspruchslos, versch. Farben
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4586274  5,99
18-cm-Topf, Art.-Nr. 4584861 12,99

ab 5,99
 

Fairtrade-Grasnelke „Dreameria®“
fair und ressourcenschonend angebaut, winterhart, 
versch. Farben, 17-cm-Topf, Art.-Nr. 4554581

 6,99
 

*

CorrectionAdvertising_Page_10638.indd   9 18.04.24   15:01
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 3,59
 

Naschgemüse
versch. Sorten, z. B. Topf-Paprika, 
Zwergtomate, Topf-Aubergine,  
Artischocke, Andenbeere, 13-cm-
Topf, Art.-Nr. 4585196 u. a.

(o. Übertopf)

 3,29
 

Paprika
versch. Farben, vitaminreich, 
10,5-cm-Topf,  Art.-Nr. 8140242

Gemüsejungpflanzen
versch. Sorten, z. B. Kopf- und Eisbergsalat,
Rot- und Weißkohl, Kohlrabi, Porree, Sellerie, 
Art.-Nr. 4584227 u. a.

 
6er-Schale 

je   1,99
 

Foliengewächshaus „Iglu“
Stahlrohr-Ø 28 mm, pulverbeschichtet, Tür 
mit Reißverschluss, Erdbefestigungs spieße, 
extrastarke, UV-beständige Gitterfolie (180 g/m²) 
(Abb. ähnlich), Art.-Nr. 4321496

19
0 

cm

200 cm
300 cm

Kräuter
Küchenkräuter, z. B. Petersilie, Basilikum, Schnittlauch, 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4580678 u. a.  je 2,49
Mediterrane Kräuter, z. B. Rosmarin, Thymian,  
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4584371 u. a.  ab 3,29

 ab 2,49
 

Südgemüse
versch. Sorten, z. B. Paprika,  
Zucchini und Gurke, 9-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4580664

je 1,29
 

Tomaten
9-cm-Topf, versch. Sorten,  
Art.-Nr. 4583667 u. a.  1,29
10,5-cm-Topf, resistente Sorten,  
Art.-Nr. 8142332  3,29

ab 1,29
 

Gurken 
z. B. Schlangen- oder Einlegegurke, 
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 8140011

 3,29
 

Made in
Germany

Hochbeet „Bea“ **
Douglasie, naturbelassen, inkl. Pflanzfolie (o. Boden),  
ca. 200 x 72,5 x 100 cm (BxHxT), Füllvolumen ca. 
1.450 l, Art.-Nr. 4283281

PEFC/04-32-0001

(o. Deko)

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Lieferzeit teilweise ca. 2 - 3 Wochen (Abholpreise)

- 40 �
statt 269,99

 229,99
 

0%-Finanzierung
22,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Tomaten gewächshaus
pulverbeschichtet, UV-beständig, auf rollbare Türöffnung, 
Art.-Nr. 4323803

200 cm

14
8 

cm

16
9 

cm

77 cm

ab nehmbare Hülle  
mit Reißverschluss 

zwei Seitenfenster

(o. Pflanzen)

- 30 �
statt 109,99 

  79,99
           

*

 

statt 31,99

 27,99
         

*
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Die Artikel dieser Seite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Gemüseampel
Tomate oder Gurke, mit kleinem Fruchtansatz, 27-cm-Ampeltopf mit Wasser- 
speicher, Art.-Nr. 4585510 u. a.

ab 7,99
 

je 3,29
 

je 3,29
 

ab 3,29
 

Bio-Exklusivgemüse
torfreduziert angebaut, besondere Sorten, z. B. 
gelbe Zucchini, gelbe Fleischtomate, 10,5-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4585577

je 3,99
 

Bio-Gourmetgemüse
torfreduziert angebaut, versch. Sorten, z. B. Auber-
gine, runde oder gestreifte Zucchini, Spitzpaprika, 
Peperoni, 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4585222

Gemüsemix „Gemüselust“
versch. Gemüsesorten, z. B. historische Tomaten, 
Tomaten-Raritäten, Chilimix „Drachenfutter“, 
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4582545 u. a.

Melone und Kürbis
Melone, z. B. Honig- oder Wassermelone,  
z. B. 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4585219 u. a. ab 3,29
Kürbis, z. B. Hokkaido-, Laternen- oder Minikürbis, 
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4584669 je 3,29

Gemüsemix „Mein Gemüsegarten“
versch. Gemüsesorten, z. B. Zucchinimix, Kürbis-
mix, Blockpaprika, Peperoni, 10,5-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583035 u. a.

Balkongemüse
mit Fruchtansatz, versch. Sorten, z. B. Tomaten, 
Paprika, Chili 
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4580841 u. a.  7,99
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4581205  11,99

Bio-Gemüse „Datschenstolz“ 
torfreduziert angebaut, versch. bewährte Tomaten- und Gurken-
sorten, z. B. Rotkäppchen, Saladin oder Konsa, 10,5-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4584199 u. a.

je 3,59
 

speichert Wasser 
bis zu 4 Tage

statt 19,99 

 17,99
 

je 3,99
 

(Abb. ähnlich)

14
8 

cm

16
9 

cm

77 cm
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Aktueller Stand unter:
24026296306_Eckfeld_Imageseite_KW19_24_VTK_Gewinnspiel

Noch keine  
Vorteilskarte?

Jetzt anmelden!

und gewinnen!
Angebote sichern

Vom 04.05. bis 10.05.24  
mit der toom Vorteilskarte 

einkaufen und deine Chance 
auf einen Gutschein im Wert 
von bis zu 10.000 € sichern. *

5 x 

1 x 

*  Kaufe im Zeitraum vom 04.05. bis zum 10.05.24 bei toom mit deiner Vorteilskarte ein und sichere dir die Chance auf eine Gutscheinkarte im Wert von bis zu 10.000 €. 
Aktion gilt für Bestands- und Neukunden. Es gibt keinen Mindestumsatz bei deinem Einkauf, um am Gewinnspiel teilzunehmen. Das Gewinnspiel wird durchgeführt  
von der toom Baumarkt GmbH, Humboldtstraße 140 - 144, 51149 Köln. Die Gewinnübermittlung erfolgt gemeinsam mit der Gewinnbenachrichtigung per Post an die 
bei der Registrierung für die Vorteilskarte hinterlegte Adresse. Diese kann im digitalen Vorteilskartenkonto unter toom.de/vorteilskartenkonto eingesehen und geändert 
werden. Die Gewinnerermittlung erfolgt innerhalb von 14 Tagen nach Ende der Aktion. Es wird auf die Datenschutzhinweise für die Vorteilskarte verwiesen. Der Gut-
schein ist in allen toom Baumärkten nach Aktivierung 3 Jahre lang gültig (keine Online-Einlösung). Der Gutschein ist sorgfältig aufzubewahren; bei Verlust erfolgt kein 
Ersatz. Eine Verzinsung des Guthabens findet nicht statt, eine Barauszahlung des Guthabens ist nicht möglich.

S12_VTK-Aktion_KW19_V14_sk.indd   12 19.04.24   08:39
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Die Artikel dieser Seite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

*  Kaufe im Zeitraum vom 04.05. bis zum 10.05.24 bei toom mit deiner Vorteilskarte ein und sichere dir die Chance auf eine Gutscheinkarte im Wert von bis zu 10.000 €. 
Aktion gilt für Bestands- und Neukunden. Es gibt keinen Mindestumsatz bei deinem Einkauf, um am Gewinnspiel teilzunehmen. Das Gewinnspiel wird durchgeführt von 
der toom Baumarkt GmbH, Humboldtstraße 140 - 144, 51149 Köln. Die Gewinnübermittlung erfolgt gemeinsam mit der Gewinnbenachrichtigung per Post an die bei der 
Registrierung für die Vorteilskarte hinterlegte Adresse. Diese kann im digitalen Vorteilskartenkonto unter toom.de/vorteilskartenkonto eingesehen und geändert werden. 
Die Gewinnerermittlung erfolgt innerhalb von 14 Tagen nach Ende der Aktion. Es wird auf die Datenschutzhinweise für die Vorteilskarte verwiesen. Der Gutschein ist in 
allen toom Baumärkten nach Aktivierung 3 Jahre lang gültig (keine Online-Einlösung). Der Gutschein ist sorgfältig aufzubewahren; bei Verlust erfolgt kein Ersatz. Eine 
Verzinsung des Guthabens findet nicht statt, eine Barauszahlung des Guthabens ist nicht möglich.

Relax-Coffee-Set „Liz“ 
3-tlg., bestehend aus 2 Sesseln je ca. 65 x 107/72 x 80/161 cm (BxHxT),  
Tisch ca. 51 x 42 x 51 cm (BxHxT), Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, anthrazit, 
stufenlos verstellbar, Auflage aus Polyester, Art.-Nr. 4771825

(o. Deko)

1. Gartenmöbel-Set „Thea“ ***/****
5-tlg., bestehend aus 2 x 3-Sitzer-Sofa je ca. 190/210 x 83 x 77 cm (BxHxT), Tisch, mit grauem 5-mm-Strukturglas, ca. 145 x 68 x 85 cm (BxHxT),  
2 Hockern je ca. 38 x 34 x 38 cm (BxHxT), Zusatzarmlehne, Kunststoffrattangeflecht, inkl. extradicker Sitz- und Rückenkissen und 3 Zier kissen,  
Art.-Nr. 4771541 Set 1.599,- 
2. Sessel „Thea“ ****, Kunststoffrattangeflecht, ca. 68 x 83 x 77 cm (BxHxT), inkl. Hocker, Art.-Nr. 4771899 299,99 * statt 349,99
3. Kissenbox „Thea“ ****, ca. 160 x 83 x 62 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4772131 419,99 * statt 499,99

Kostenlose
Lieferung ***

lange Seite rechts und links aufstellbar

2.

1.

alternativer Aufbau

1.

3.

Set 1.599,- 
0%-Finanzierung

33,31 x 48 Monate
Informationen auf Seite 2

Set 399,99
 

0%-Finanzierung
39,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Bank „Florida“ 
3-Sitzer mit Klapptisch, alternativ als Sitzfläche nutzbar, 
Akazienholz, Beschläge aus galvanisiertem Stahl, 
ca. 159 x 88 x 60 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4760190

FSC® N002770

(o. Deko)

Pavillon „Hexagon“ **
ca. 300 x 247 x 300 cm (BxHxT), Stahlgestell, pulverbeschichtet, Seitenteile aus 
Polyester, Dach aus hochwertigen Polycarbonatplatten, Stärke 6 mm, Pfosten-
stärke 5 cm, Art.-Nr. 4772165

- 50 �
statt 599,-

 549,- 
0%-Finanzierung

54,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

B

- 20 �
statt 149,99 

 129,99
 

(o. Deko)

inkl. Sitzkissen

Rattan-Set „Cube 2.0“ 
7-tlg., bestehend aus 2 x 2-Sitzer-Sofa, mit abklappbarer Rückenlehne, je ca. 114 x 85 x 60 cm (BxHxT), 4 Fußhockern je ca. 42 x 37 x 42 cm (BxHxT),  
Tisch ca. 115 x 115 x 72 cm (LxBxH), Stahlgestell, pulverbeschichtet, Polyrattan, Bezug aus Polyester, Art.-Nr. 4770847

- 100 �
statt 699,-

Set 599,- 
0%-Finanzierung

59,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

*  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage   ** Lieferzeit ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) *** Lieferzeit ca. 2 Wochen, kostenlose Lieferung frei Bordsteinkante, 
im Umkreis von 30 km **** Nur solange der Vorrat reicht, nicht in allen Märkten verfügbar B   Nur auf Bestellung erhältlich
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Balkon-Set „Karin“ *
3-tlg., bestehend aus 2 Sesseln je ca. 65 x 78,7 x 64 cm (BxHxT), Tisch ca. 
65 x 40 x 50 cm (BxHxT), aus Akazienholz, inkl. Sitzkissen, Art.-Nr. 4772518

NEU

Set 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Balkonmöbel-Set „Nikola“
3-tlg., bestehend aus 2 Stühlen je ca. 62 x 87 x 55 cm (BxHxT), Tisch 
ca. 70 x 74 x 70 cm (BxHxT) mit Glasplatte, Stahlgestell, pulverbeschichtet,  
Sitzfläche aus Mischgewebe, Art.-Nr. 4772409 Set 149,99
Stühle, 2er-Set, Art.-Nr. 4772410 89,99

Set 149,99
 

NEU

Rattanbank „Riccarda“
3-Sitzer, Stahlgestell, verzinkt, Polyrattan, ca. 150 x 81 x 67 cm (BxHxT), 
inkl. Sitzkissen (Stärke 7 cm) und Rückenkissen, Art.-Nr. 4772513

 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

NEU

FSC® N002770

(o. Deko)

lange Seite links  
und rechts stellbarGartenmöbel-Set „Tilda“ 

6-tlg., bestehend aus 3-Sitzer-Sofa 
ca. 204 x 83,5 x 75 cm (BxHxT), 3-Sitzer-
Sofa ca. 180 x 83,5 x 75 cm (BxHxT), 
2 Hockern je ca. 38 x 41 x 38 cm (BxHxT), 
Tisch, mit Aluminium lattung in Holzoptik, 
ca. 149,5 x 67,8 x 79,5 cm (BxHxT), 
Bankaufsatz ca. 130 cm, zum Umbau 
von Hockern zur Bank, Aluminiumgestell, 
pulverbeschichtet, aus Polyrattan, 
Art.-Nr. 4771399

(o. Deko)
alternativer Aufbau

- 300 �
statt 1.299,- 

Set 999,- 
0%-Finanzierung

99,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

Kissenbox „Bravo“
aus Kunststoff in Holzoptik, UV- und spritzwasserbeständig, 2 Griffmulden, Vor-
richtung für ein Hängeschloss (Schloss nicht inbegriffen), einfache Montage, 
ca. 117,5 x 56 x 46 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4760209

 39,99
 

statt 34,99

 29,99
 

Universalbox „Woody“
aus Kunststoff in Holzoptik, UV- und spritzwasserbe ständig, 2 Griffmulden, mit 
Absperrvorrichtung für Hängeschloss (Schloss nicht inbegriffen), werkzeuglose 
Montage, 77,5 x 52,7 x 44,5 cm (BxHxT) (o. Deko), Art.-Nr. 4760208

ca. 160 l

(o. Deko)

NEU

* Nur solange der Vorrat reicht

Hängesessel „Malia“ *
Stahlgestell, pulverbeschichtet, 
mit komfortabler Polsterung  
aus Polyester, für den Innen-  
und Außenbereich, ca. 
110 x 196 x 107,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 4772516

NEU

(o. Deko)

 249,99
 

0%-Finanzierung
24,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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Hängebank „Marlene“ 4
Eukalyptusholz, geölt, inkl. 4 Stahlketten und Schraubhaken, 
belastbar bis 160 kg 5, ca. 130 x 56 x 63 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 4771789

FSC® N002770

(o. Deko)
20 %

Ersparnis  

bei Hängesesseln

bis zu

Abverkauf

Hängesessel 3/4

1. „Tobago“, ca. 60 x 120 x 90 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4112391  19,99 1 statt 24,99
2. „Boho“, ca. 80 x 120 x 80 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771538  24,99 1 statt 29,99

2.

1.

Wäschespinne „Linomatic 400 Easy“ 
Leinenlänge 40 m, Leinen durch automatischen Einzug in die Tragarme 
schmutzgeschützt verstaubar, leichtes Öffnen durch Easy-Lift-System (spart bis 
zu 40 % Kraft), witterungs- und UV-beständig, Art.-Nr. 4951236

3
Jahre

Hersteller-
Garantie

inkl. Bodenhülse  
zum Einbetonieren

- 25 �
statt 134,99 

UVP

 109,99
 

Ampelschirm „Macau“
rechteckig, ca. 270 x 270 cm (BxT), drehbar um 360°, wasserabweisend 
imprägniert, Plattenständer für 50-x-50-cm-Wege  platten (Platten nicht 
enthalten), Art.-Nr. 4790871/4790870

naturfarben

7 versch. Neigungspositionen

anthrazit
UV-Schutz

40+

2 2

8 versch. Neigungspositionen

Ampelschirm „Sylt“
rund, Ø ca. 300 cm, drehbar um 360°, pulverbeschichtetes Stahlgestell, 
wasserab weisend imprägniert, Plattenständer für 50-x-50-cm-Wegeplatten 
(Platten nicht enthalten), Art.-Nr. 4790868/4790869

naturfarben

anthrazit

UV-Schutz

40+

- 20 �
statt 179,99

je 159,99
 

- 30 �
statt 249,99

je 219,99
 

0%-Finanzierung
21,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

1 Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 
3 Nur solange der Vorrat reicht 4  Nicht in allen Märkten verfügbar 5 Abhängig von den baulichen Gegebenheiten oder Aststärken 
6 Lieferzeit ca. 1 - 2 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante im Umkreis von 30 km innerhalb Deutschlands (Festland) 
B   Nur auf Bestellung erhältlich

Kostenlose
Lieferung6

B

Pavillon „Diana“ 6
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, Dach mit Polycarbonatplatten, Schnee-
last sk = 50 kN/m², ca. 400 x 267 x 300 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771182

auch freistehend möglich

- 10 �
statt 129,99

 119,99
         

1

- 100 �
statt 1.599,- 

 1.499,-       
1

0%-Finanzierung
31,23 x 48 Monate

Informationen auf Seite 2
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Markenqualität   von 
1.

2.

Solar-Leuchtturm
1. Metall, Kunststoff, 1 warmweiße  
(1.700 K) LED, Leucht dauer ca. 6 Std., 
inkl. Akku, Art.‑Nr. 9270807 u. a. 
 je 29,99 * statt 34,99
2. Kunststoff, rot‑weiß gestreift, tages‑
lichtweiße (15.000 K) LED, Leuchtdauer 
ca. 8 Std., Höhe 26,5 cm, inkl. Akku, 
Art.‑Nr. 9270860 9,99 * statt 12,99

Solar-Fackeln
je 1 warmweiße oder kaltweiße (2.000 ‑ 7.000 K) LED, Leuchtdauer ca. 8 Std., 
versch. Ausführungen ca. 25 ‑ 29 cm (H), z. B. Art.‑Nr. 9270778

mit natürlichem Flackereffekt

4er-Set

Solar-Leuchte „Tube“
Edelstahl, Kunststoff, je 1 tageslichtweiße 
(13.000 K) LED, ca. 30,5 x 4,5 cm (HxØ), Leucht‑
dauer ca. 8 Std., inkl. Akku, Art.‑Nr. 9270790 u. a.

6er-Set

Solar-Fackel-Set
Metall, Kunststoff, Glas, je 1 tageslichtweiße  
(5.000 K) oder warmweiße (1.900 K) LED,  
Leucht dauer ca. 8 Std., 35 x 7 cm (HxØ), inkl. Akku
goldfarben, Art.‑Nr. 9270892  
blau, Art.‑Nr. 9270893

2er-Set

Solar-Fackel
Metall, Glaskugel, versch. Ausführungen, 1 warmweiße 
(1.800 K) LED, Höhe 91 ‑ 93 cm, Leuchtdauer ca. 8 Std., 
z. B. Art.‑Nr. 9270774 u. a.

- 23 %
statt 12,99 

Set je 9,99
 

Solar-Dekolicht
Metall, Kunststoff, 1 warmweiße (1.900 K) LED, 
Leuchtdauer ca. 6 Std., 12 x 15 cm (HxØ), inkl. Akku  
silbern, Art.‑Nr. 9270896  
blau, Art.‑Nr. 9270895

blau

silberfarben

Solar-Bodenlichterkette
Metall, mit 3 Blüten, je 1 warmweiße (2.700 K) LED, Leucht‑
dauer ca. 8 Std., Gesamtlänge 3 m, Zuleitung 2 m, inkl. Akku, 
Art.‑Nr. 9270870

- 33 %
statt 14,99

   9,99
 

- 23 %
statt 12,99 

 ab 9,99
           

*

 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

46
 c

m

statt 14,99

Set je 12,99
         

* - 23 %
statt 12,99

je 9,99
         

*

statt 14,99

je 12,99
 

Set 12,99
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Markenqualität   von 

je 14,99
 

Solar-Lichterkette
Kunststoff, Metall, Hanfseil, 50 warmweiße (3.100 K) LEDs, 10 x 6 cm (HxØ), 
Länge insgesamt ca. 4,30 m, Zuleitung ca. 2,50 m, Leuchtdauer ca. 6 Std., 
Schutzart IP44, Art.-Nr. 9241795

NEU

 14,99
 

 ab 9,99
 

LED-Solarkugel
Kunststoff, mit Kupferdraht, warmweiß (3.000 K), Leuchtdauer ca. 8 Std.
Ø ca. 10 cm, Art.-Nr. 9270872 4,99 * statt   5,99
Ø ca. 15 cm, Art.-Nr. 9270873 5,99 * statt   7,99
Ø ca. 20 cm, Art.-Nr. 9270874 9,99 * statt 12,99

 9,99
 

Solar-Fackel
Metall, Kunststoff, Glas, 3 warm-/tageslichtweiße  
und (3.000 - 7.000 K) RGB-LEDs, mit Farbwechsel- 
funktion, Leuchtdauer ca. 8 Std., ca. 54,5 x 15 cm 
(HxØ), Schutzart IP44, Art.-Nr. 9241808

weiß

rot

NEU

RGB-
Farbwechsel

Solar-Lichterketten  
Kunststoff, mit 50 fest verbauten LEDs, warmweiß (2.600 - 2.800 K),  
Leuchtdauer ca. 6 - 8 Std. 
1. Gesamtlänge ca. 3 m, Zuleitung ca. 1 m, Abstand zwischen Leuchtmitteln  
ca. 20 cm, Art.-Nr. 9270825 14,99
2. Gesamtlänge ca. 6,9 m, Zuleitung ca. 2 m, Abstand zwischen Leuchtmitteln  
ca. 10 cm, mit Dämmerungssensor, Art.-Nr. 9270904 9,99

1.

2.

Akku-Tischleuchte
Kunststoff, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, warmweiß (3.000 K),  
dimmbar, inkl. Akku und USB-Ladekabel, ca. 10,2 x 11,7cm (ØxH)
Marmoroptik, Art.-Nr. 9241496 Holzoptik, Art.-Nr. 9241497 

3-stufig dimmbar

Holzoptik

Marmoroptik

54
,5

 c
m

- 16 %
statt 5,99 

 ab 4,99
           

*

 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

Solar-Leuchten-Set „Miami“
Edelstahl, Kunststoff, je 1 tageslichtweiße (6.500 K) LED, ca. 13 x 43 cm  
(ØxH inkl. Erdspieß), Leuchtdauer ca. 8 Std., inkl. Akku, Art.-Nr. 9240808 u. a.

5er-Set

Set 19,99
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Gasgrill „CUBIQ PRO KR Turbo“
3 stufenlos einstellbare Edelstahlbrenner (Gesamtleistung 10,7 kW), 
800-°C-„Turbo Zone®“ mit Infrarot-Mesh, HEAT RANGE®, SWITCH GRID®, 
Rost aus Gusseisen (emailliert) ca. 54,5 x 42 cm (BxT), Seitenteile der Gar-
haube und Brennkammer aus Aluguss, ca. 122 x 115 x 54,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 4112387 

abklappbar Seitenkocher  
3,15 kW

Spültoilette „Mobil WC Deluxe“
Frischwassertank 15 l, Abwassertank 17 l, ca. 39 x 38 x 45 cm (BxHxT), 3,8 kg,  
Art.-Nr. 4790320 64,99 statt 79,99
Ensan Sanitärflüssigkeit
„Rinse“, für ca. 150 l Frischwasser, Art.-Nr. 4799663 1 l   8,99
„Green“, für ca. 130 l Abwasser, Art.-Nr. 4799729 1 l   9,99
„Blue“, 2,5 l für ca. 250 l Abwasser, Art.-Nr. 4799950 u. a.
2,5 l  9,99 (1l=4,00) 5 l  15,99 (1l=3,20)
Ensan Soft-WC-Papier, leicht löslich, 2-lagig, extrem weich  
und stark, 4 Rollen (o.  Abb.), Art.-Nr. 4794768 6,99

- 15 �
statt 79,99

 64,99
 

- 10 �
statt 79,99

 69,99
 

Feldbett mit Zelt 
Wassersäule 3.000 mm,  
zusammenklappbar, inkl.  
Transporttasche, Zelt ca. 
193 x 120 x 80 cm (BxHxT), Bett 
ca. 193 x 48 x 80 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 4770963 

(o. Deko)

Metall-Gerätehaus
feuerverzinkter Stahl mit Polyamid-Beschichtung, inkl. Schiebetür mit 
Kunststoffgriff, Art.-Nr. 4325252

ca. 163 cm

ca
. 1

82
 c

m

ca. 89 cm

B

Garten- und Bauschubkarre
85-l-Tiefbettmulde, schlagfeste, verzinkte Stahlmulde mit stabilem 
Mulden  stütz bügel, max. Tragkraft 160 kg, rutschfeste Griffe, stabile 
Gesamtkonstruk tion, PU-Rad 4,00-8 auf Stahlfelge, Ladefläche 
89,5 x 58,3 x 25,3 cm (LxBxH), Art.-Nr. 1451443

pannensicheres  
PU-Rad

 69,99
 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

- 50 �
statt 499,99 

  449,99
           

*

 
0%-Finanzierung

44,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

- 20 �
statt 169,99

 149,99
         

*
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Dichtzaun
braun, 180 x 180 cm, Rahmen 35 x 45 mm, gerade Aus führung, Art.-Nr. 4280306
Vierkantpfosten, 7 x 7 cm, Länge 180 cm (o. Abb.), Art.-Nr. 4280305 14,99

kesseldruckimprägniert

Edelstahlschraubnägel

FSC® N002770

Wetterschutz- 
Holzfarbe 
farbstabil, stoß- und kratzfest, mit Abperl effekt, für maß-
haltige Hölzer, für innen und außen, 10 Jahre Langzeit-
schutz, versch. Farben und Größen, Art.-Nr. 8250170 u. a.
750 ml 14,99 (1l=19,99)    ab 2 St.  je 11,99 (1l=15,99)
2,5 l 37,99 (1l=15,20)    ab 2 St.  je 30,39 (1l=12,16)

ab 14,99
 

ab 2 St. ab 11,99 

Kaufe 2,
erhalte 20 % Rabatt

Biberschwanzschindeln 
mit Glasvlieseinlage, Art.-Nr. 3100584 u. a.,  
Paket (2,1 m²)  m² 8,99 statt 9,99

schwarz 

grün

rot 

statt 20,99

Paket 18,88
 

Dach- und Wandplatte „Base“ 4 
2,6 mm stark, 200 x 85,5 cm (LxB), 
einfache Verlegung 
schwarz, Art.-Nr. 3100071 
 St. 9,38 1 (m²=5,49) statt 10,76 
rot, Art.-Nr. 3100072 
 St. 11,95 1 (m²=6,99) statt 14,18

witterungs- und 
UV-beständig

B

B

Systemhaus „Mylau“ 2
Steck-Schraub-System, unbehandelte nordische Fichte, Massivholzdach mit Nut und Feder, Doppelflügeltür 
mit jeweils 3 Lichtausschnitten aus Kunstglas, inkl. Wandbretter, Schrauben, Beschläge und Montageanleitung, 
gegen Aufpreis erhältlich: Massivholzboden und Schindeln
 Sockelmaße (BxT) unbehandelt
„Mylau 3“, Art.-Nr. 4310733 u. a. 240 x 240 cm 1.999,- 1 statt 2.199,-
„Mylau 7“, Art.-Nr. 4310734 u. a. 300 x 300 cm 2.499,- 1 statt 2.699,-

Wandstärke 28 mm

Anbaudach wahlweise rechts  
oder links anbaubar

5
Jahre

Hersteller-
Garantie 3

Kostenlose
Lieferung2

(o. Deko)

„Mylau 7“, unbehandelt

1  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Lieferzeit ca. 3 - 4 Wochen, Lieferung frei Bordstein kante innerhalb Deutschlands 
(Festland), mit 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt 3 Auf Konstruktion 4 Abgabe nur stückweise 5 Lieferzeit ca. 4 - 6 Wochen, Lieferung 
frei Bordsteinkante (Deutschland, Festland), zugänglich für 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt B   Nur auf Bestellung erhältlich

Gartenhaus „Paradis“ 5
Eckpfostensystem, unbehandelte nordische Fichte, 19 mm stark, Dach aus OSB-Platten inkl. Bitumenbahnen,  
Doppelflügeltür mit jeweils einem Lichtausschnitt, inkl. Drückergarnitur, mit Anbaudach (beidseitig anbaubar), inkl. 
aller Befestigungsmaterialien, Sockelmaße/Maße über alles 465 x 235 cm (BxT)/478 x 255 cm (BxT), Art.-Nr. 4303278

(o. Deko)

PEFC07-4-01

Kostenlose
Lieferung5

- 300 �
statt 1.699,-

 1.399,- 
0%-Finanzierung

29,15 x 48 Monate
Informationen auf Seite 2

- 16 %
statt 47,99 

  39,99
           

1

 

statt 6,29

m² ab 5,49
         

1

- 200 �
statt 2.199,- 

ab 1.999,-       
1

0%-Finanzierung
41,65 x 48 Monate

Informationen auf Seite 2
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Die kostenlose  
Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle  
elektromotor- und kraftstoffbetriebenen  Maschinen.  
Alle weiteren Infos findest du unter toom.de/garantien  
und in teilnehmenden Märkten.

Benzin-Rasenmäher „GC-PM 40/2“
132 cm³ 4-Takt-Benzinmotor mit 2 kW, Arbeitsdrehzahl 2.900 min –1, 
Höhenverstellung 25 - 60 mm (3-fach), klappbarer Führungsholm, 
45-l-Fangkorb, Art.-Nr. 4151495

Garten-Schlauchbox „RollUp“ *
Schlauch-Ø 11 mm, mit Frostschutz, Schlauch führung, Nachtropfstopp, flexibler  
Anschlussschlauch, original GARDENA® Systemteile und Spritze
„RollUp S“, mit 15-m-Schlauch, Art.-Nr. 4200937 109,99 statt 149,99 UVP
„RollUp M“, mit 20-m-Schlauch, Art.-Nr. 4200939 129,99 statt 179,99 UVP

zur Verankerung  
im Boden

5
Jahre

Hersteller-
Garantie

inkl. Erdspieß und 
Montagehilfe

um 360°  
schwenkbar

* Nur solange der Vorrat reicht

Akku-Rasenmäher „GE-CM 36/47 S HW Li“
18 V/2 x 4,0-Ah-Akku, Akku-Füllstandsanzeige mit 3 LEDs, Höhenverstellung 30 - 65 mm 
(6-fach, zentral), Seitenauswurf und Deflektor-Heckauswurf, Highwheeler inkl. kugel-
gelagerter Räder, 75-l-Fangkorb mit Füllstandsanzeige, Art.-Nr. 4150895

inkl. 18 V/4 x 4,0-Ah-Akku 
und 2 x Ladegerät

47 cm

bis zu 700 m² bis zu 800 m²

Akku-Rasenmäher  
„RY18LM37A-240“
18 V/2 x 4,0-Ah-Akku, Höhenverstellung 25 - 70 mm (6-fach), 45-l-Fangkorb, 
inkl. Akku, Ladegerät und Mulchkit, Art.-Nr. 4102360

37 cm

bis zu 550 m²

- 40 �
statt 149,99 

UVP

ab 109,99
 

- 160 �
statt 699,95 

UVP

 539,- 
0%-Finanzierung

53,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

- 60 �
statt 359,99 

 299,99
 

0%-Finanzierung
29,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

40 cm statt 199,95 
UVP

 189,99
 

1. Regentonne 
stabile Bodenkonstruktion, hergestellt aus 100 % recyceltem 
Material, inkl. Auslaufhahn, Deckel und Windsicherung (o. Unterstand), 
Art.-Nr. 4311461 u. a.
210 l, 77 x 80 cm (ØxH) (o. Abb.) 21,99
310 l, 80 x 94 cm (ØxH) 37,99
510 l, 100 x 110 cm (ØxH) (o. Abb.) 55,99
2. Fallrohrfilter „Speedy“, Art.-Nr. 4300055 37,99 
Weitere Größen, Zubehör und passende Unterstände separat im 
Markt erhältlich

1.

2.

ab 21,99
 

passend 
dazu

Akku-Rasenmäher „RY18LMX40C-240“
2 x 18 V/4,0-Ah-Akku, 2 Antriebsports, Inbetriebnahme mit 
nur einem Akku möglich, mit Mulchfunktion, Höhenverstellung 
25 - 75 mm (7-fach), 50-l-Fangkorb, inkl. Akkus und Lade-
gerät, Art.-Nr. 4151595

40 cm

bürstenloser Motor

bis zu 500 m²

- 129 �
statt 529,90 UVP

399,99
 

0%-Finanzierung
39,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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Made in
Germany

PKW-Anhänger  
„Basic plus 750 Kippdeichsel“ 2
ungebremst, 750 kg zulässiges Gesamtgewicht, inkl. Stützrad
Nutzlast ca. 607 kg, Nutzabmessungen 201 x 108 x 33 cm (LxBxH),  
Außenabmessungen 299 x 150 x 87 cm (LxBxH), Gesamthöhe hochkant aufgestellt bei gekipp-
ter Deichsel nur 2,15 m, Art.-Nr.1970064 869,- statt 1.209,- UVP
mit 80-cm-Hochplanen-Set, ungebremst, Nutzlast ca. 584 kg, Nutzabmessungen 
201 x 108 x 113 cm (LxBxH), Außenabmessungen 299 x 150 x 167 cm (LxBxH) (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1970082 1.199,- statt 1.419,- UVP
mit 66-cm-Gitteraufsatz, Nutzlast ca. 551 kg, Nutzabmessungen 201 x 108 x 99 cm (LxBxH), 
Außenabmessungen 299 x 150 x 153 cm (LxBxH), inkl. Netz und Haken (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1970084 1.499,- statt 1.829,- UVP

1 Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Lieferzeit ca. 3 Wochen (Abholpreise) 3 Nur solange der Vorrat reicht 
4 Abgabe nur stückweise 5 Im Markt Eltville nicht im Sortiment 6 Bei Abnahme einer ganzen Palette 7 Sorten nicht kombinierbar  
B   Nur auf Bestellung erhältlich

Bodendiele „Kiefer KDI“ 4
chromfrei kesseldruckimprägniert, Farbton Teak, Oberfläche geriffelt/
glatt, schwer metall frei, langlebig, 12 cm breit
2 m, Art.-Nr. 4283257 St. 3,98 (lfm=1,99) statt 4,98
3 m, Art.-Nr. 4283258 St. 5,97 (lfm=1,99) statt 7,47
Unterkonstruktion im Markt erhältlich

Stärke 21 mm

PEFC/04-32-0001

Made in
Germany

Rasen gitterstein 
Kammern mit Splitt, Rasen oder Erde befüllbar, 60 x 40 x 8 cm (LxBxH), grau,  
Art.-Nr. 4332427 St. 2,49    1 Pal. (50 St.) 119,50 1 (St.=2,39 1) statt 124,50

ökologische 
Flächenbefestigung

St. 2,49
    

Palettenpreis 6 
St. 2,39 1

Pflanzring
klein, 35 x 20 x 28 cm (BxHxT), grau, Art.-Nr. 4330709 u. a. St. 2,39
groß, 50 x 30 x 40 cm (BxHxT), grau, Art.-Nr. 4330706 u. a. St. 3,89  
groß, 50 x 30 x 40 cm (BxHxT), anthrazit, Art.-Nr. 4330708 u. a. St. 4,59

ab 2,39
 

Betonplatte
glatt, 4 cm hoch, zur Gestaltung von Terrassen,  
für die Verlegung in nicht befahrenen Bereichen, Art.-Nr. 4340356 u. a.
grau, ca. 30 x 30 cm St. 1,29    1 Pal. (168 St.) 199,92 (St.=1,19) statt 216,72
grau, ca. 40 x 40 cm St. 2,39    1 Pal. (108 St.) 247,32 (St.=2,29) statt 258,12
grau, ca. 50 x 50 cm St. 3,59    1 Pal. (56 St.)   195,44 (St.=3,49) statt 201,04
anthrazit, ca. 30 x 30 cm St. 2,29    1 Pal. (168 St.) 367,92 (St.=2,19) statt 384,72
anthrazit, ca. 40 x 40 cm St. 2,99    1 Pal. (108 St.) 312,12 (St.=2,89) statt 322,92
anthrazit, ca. 50 x 50 cm St. 4,89    1 Pal. (56 St.)   268,24 (St.=4,79) statt 273,84

anthrazit

grau

St. ab 1,29
    

Palettenpreis 6 
St. ab 1,19

WPC-Bodendielen „Exklusiv“ 4/5

Stärke 26 mm, 14,5 cm breit, versch. Farben
3 m, Art.-Nr. 4283130 u. a. St. 22,47 statt 24,99
Unterkonstruktion im Markt erhältlich, Farben und Maße können leicht abweichen

graubraun

Made in
Germany

70 % heimische  
Holzspäne

30 % Hightech-Polymeregrau

braun

sand

beidseitig 
verwendbar

statt 8,33

Ifm 7,49
 

- 340 �
statt 1.209,- UVP

ab 869,- 
0%-Finanzierung

86,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

B

- 20 %
statt 2,49

lfm 1,99
 

Estrichbeton, Mauer- und  
Putzmörtel, Zementmörtel  
für innen und außen, 25 kg,  
Art.-Nr. 3050217 u. a. 5,49 (1kg=0,22)    ab 8 St.  je 5,29 (1kg=0,21)

frostsicher

witterungsbeständig

25 kg 5,49
 

ab 8 St. 7 je 5,29 

Alu-Kunststoffhaustür „Lugano“ 3
außen Aluminium-Ummantelung, innen PVC, 
71-mm-Profil, 5 Kammern, außen flügelüberdecken-
de Füllung, 50 mm hochisolierende 3-fach-Vergla-
sung mit ESG, Art.-Nr. 150884 u. a.

Innenseite

Außenseite anthrazit

inkl. 80-cm-
Stoßgriff-Set

Exklusiv bei

- 50 �
statt 699,- 

je 649,-       
1

0%-Finanzierung
64,90 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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Markenqualität von Markenqualität von 

Hochdruckreiniger  
„K 7 Smart Control“
20 - max. 180 bar, Fördermenge 600 l/h, Smart-Control-Pistole mit 
„+/–“-Tasten zur Drucksteuerung und Reinigungsmitteldosierung, 
inkl. 3in1-Multijet-Strahlrohr und höhenverstellbaren Teleskop griffs, 
wassergekühlter Motor, inkl. Schlauchaufhängung und 10-m-Hoch-
druckschlauch, Art.-Nr. 1490713 

Hochdruckreiniger  
„K 5 Premium Smart Control Home“    
20 - max. 145 bar, Wassermenge max. 500 l/h, 10-m-HD-Schlauchtrom-
mel, Teleskopgriff, Hochdruckpistole „G 180 Q“, 3in1-Multijet-Strahlrohr, 
Flächenreiniger „T 5“, geräteseitiges Quick Connect, wassergekühlter 
Motor, 1 l Reinigungsmittel, Bluetoothverbindung zur „Home & Garden“- 
App, Art.-Nr. 1490718 

Hochdruckreiniger  
„K 4 Premium Power Control Home“
20 - max. 130 bar, 230 V, max. Fördermenge 420 l/h, max. 40 °C, inkl. 
Home-Kit, Flächenreiniger „T 5“, Stein- und Fassadenreiniger (1 l),  
Hochdruckpistole „G 160 Q Power Control“, Vario-Power-Jet, Dreck- 
fräser, 8-m-Hochdruckschlauch, integrierter Wasserfilter, inkl. 
Schlauchtrommel, Art.-Nr. 1490711  

Hochdruckreiniger  
„K4 Universal Edition“
20 - max. 130 bar, Fördermenge 420 l/h, 1,8 kW, Universal motor inkl. 
6-m-Hoch druck schlauch, Art.-Nr. 1501678

Nass-/Trockensauger  
„WD 3 S V-17/4/20“
1.000 W, 17-l-Edelstahlbehälter, 4-m-Kabel, 
2-m-Saugschlauch, inkl. Vliesfilterbeutel, 
einteiligen Patronenfilters, Fugendüse, Nass-/ 
Trockensaugdüse, Zubehöraufbewahrung 
inkl. Schlauchaufbewahrung am Gerätekopf, 
praktische Blasfunktion, Art.-Nr. 1490886

- 12 �
statt 102,49 

UVP

 89,99
 

Nass-/Trockensauger  
„WD 5 V-25/5/22“
1.100 W, 25-l-Kunststoffbehälter, 5-m-Kabel, 
2,2-m-Saugschlauch, inkl. Vliesfilterbeutel, Flach-
faltenfilter, umschaltbarer Nass-/Trockensaug-
düse, Fugendüse, Filterreinigungsfunktion, 
praktische Blasfunktion, Art.-Nr. 1490883

- 30 �
statt 189,99 

UVP

 159,99
 

Mehrzwecksauger „WD 6 P S V-30/6/22/T“
1.300 W, 30-l-Edelstahlbehälter, 6-m-Kabel, 2,2-m- 
Saugschlauch, integrierte Steckdose mit Ein-/Aus-
schaltautomatik, Filterreinigungsfunktion, Ablass-
schraube zur Wasserentleerung, inkl. umschaltbarer 
Nass-/Trockensaugdüse, Fugendüse, Vliesfilterbeutel, 
Flachfaltenfilter, 1 m/35 mm flexibler Saugschlauch, 
Art.-Nr. 1490882

Teleskopstrahlrohr „TLA 4“ 
um 180° verstellbares Gelenk, komfortabel  
ausziehbar, kompatibel mit allen Kärcher  
Hochdruckreinigern, Art.-Nr. 1752204

zwischen 1,20 und 3,70 m ausziehbar

ermöglicht die Reinigung von Flächen 
in einer Höhe von bis zu 5 m

* Nach Online-Registrierung bis zum 02.06.2024 unter toom.de/kaercher möglich. Nur noch mit Kaufbeleg vom 04.05.24. Kein Cashback mit Kaufbeleg nach dem 04.05.24 möglich.

Erhalte am 04.05.2024 beim Kauf eines Kärcher  

Hochdruckreinigers K4, K5 oder K7 bis zu 70 € Cashback * 5 l Reinigungsmittel, 
Art.-Nr. 1507913 
im Wert von 18,99 

Gratis

- 70 �
Cashback-Preis

 409,99
 

 479,99   

Cashback

- 40 �
Cashback-Preis

 429,99
 

 469,99   

Cashback

- 20 �
Cashback-Preis

 289,99
 

 309,99   

Cashback

- 20 �
Cashback-Preis

 139,99
 

 159,99   

Cashback

- 62 �
statt 272,49 

UVP

 209,99
 

0%-Finanzierung
20,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

- 40 �
statt 139,99 

UVP

 99,99
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Die kostenlose  
Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle  
elektromotor- und kraftstoffbetriebenen 
 Maschinen. Alle weiteren Infos findest du unter  
toom.de/garantien und in teilnehmenden 
Märkten.

Markenqualität von 

Kappsäge „Black Edition“ 
Aluminiumdruckgussgestell, eingebauter Laser, 
gut lesbare Winkelskala
1. „MT 210“, 1.500 W, Sägeblatt-Ø 210 mm,  
Art.-Nr. 1501714 79,99 statt 169,- UVP
2. „MST 216“, 2.000 W, Sägeblatt-Ø 216 mm,  
Profi-Schnellarretierung, Art.-Nr. 1501715 129,99 statt 299,- UVP
3. „MST 254“, 2.000 W, Sägeblatt-Ø 254 mm, Profi- 
Schnellarretierung (o. Abb.), Art.-Nr. 1501716 154,99 statt 349,- UVP
4. Universal-Sägetisch „UMF 1600“,  
passend zu allen „Black Edition“-Kappsägen (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1501037 69,99 statt 179,- UVP

1.

2.

1. - 3. inkl. 
zweiten Sägeblatts

- 89 �
statt 169,- 

UVP

z. B. 
1.  79,99

 

Kostenlose
Lieferung *

Meterholzspalter „Compact 8 T“ *
max. 3.150 W, max. 230 V, Spaltkraft 7,95 t, max. Länge Spaltgut 
107 cm, max. Spaltgut-Ø 350 mm, Rücklaufgeschwindigkeit 16 cm/s, 
Spaltgeschwindigkeit 3,2 cm/s, Vario-Spaltsystem, Art.-Nr. 1501979
max. 3.500 W, max. 400 V, Rücklaufgeschwindigkeit 17 cm/s,  
Spaltgeschwindigkeit 5,5 cm/s (o. Abb.), Art.-Nr. 1490947

1.
07

0 
m

m

Ø 350 mm

schwenk- 
barer Tisch

Kippschutz

Fangbügel

1.

2.

Inverter-Stromerzeuger 
1. „IGT1500“, 800 W Nennleistung, 230-V-Wechselstrom-Steckdose,  
56 cm³ Hubraum, luftge kühlter 4-Takt-Benzinmotor, Seilzugstarter,  
Art.-Nr. 1501832 179,99 statt 399,- UVP
2. „IGT2500“, 2.000 W Maximalleistung, 2 x 230-V-Wechselstrom-Steckdosen 
und 1 x 12-V - Gleichstrom-Ausgang für Batterieladungen, 79 cm³ Hubraum, 
luftgekühlter 4-Takt-Benzinmotor, Seilzugstarter,  
Art.-Nr. 1501834 369,99 statt 594,- UVP
3. „IGT3500“, 3.500 W, 4-Takt-Benzinmotor, Nennstrom 13 A,Tankinhalt 6,3 l, 
Verbrauch bei Volllast 1,78 l/h, Schutzart IP23M, Seilzugstarter, 2 x 230-V- 
Wechselstrom-Steckdose, 2 x 2,1-A-USB-Anschluss, 1 x 12-V-Steckdose (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1501935 789,- statt 1.499,- UVP

- 219 �
statt 399,- 

UVP

 1.  179,99
 

B

1. Deckenschleifer „DTS 215“ 
1.200 W, Drehzahl 1.500 - 3.200 min –1, 230 - 240 V, Schleif papier-Ø 215 mm, 
ergonomisch mit vielen Griffmöglichkeiten, 1,5-m-Absaug schlauch,  
6 Schleifscheiben, 1 Absaugadapter und Staubfangsack, Art.-Nr. 1501708
2. Schleifpapier, Art.-Nr. 1752184/1752183 10er-Pack 9,99

- 89 �
statt 169,- 

UVP

 79,99
 

Schleifpapier

2.1.

*  Lieferzeit ca. 1 Woche, Lieferung frei Bord-
steinkante innerhalb Deutschland (Festland) 
(Abholpreise) 
B   Nur auf Bestellung erhältlich

- 50 �
statt 699,- 

je 649,- 
0%-Finanzierung

64,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

- 319 �
statt 549,- 

UVP

 229,99
 

0%-Finanzierung
22,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

330 mm

Kapp-, Zug- und  
Gehrungssäge „MST305“
beidseitig neigbarer Sägekopf, Sägeblatt-Drehzahl 3.800 min –1, Neigungswinkel 
2 x 45°, Gehrungswinkel 45° links bis –45° rechts, 890 x 615 x 490 mm (LxBxH), 
Art.-Nr. 1501745

Exklusiv bei

Laser

Sägeblatt-Ø 
305 mm

Motor  
2.000 W

10
5 

m
m

Alu-Ver- 
breiterung

2 Sägeblätter 
24 Zähne vormontiert
48 Zähne zusätzlich

inklusive
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Die kostenlose  
Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle  
elektromotor- und kraftstoffbetriebenen  Maschinen.  
Alle weiteren Infos findest du unter  
toom.de/garantien und in teilnehmenden Märkten.

Markenqualität von 

* Summe der Einzelpreise ** Preis gilt nur beim Kauf eines Sologerätes der „ONE+“- und „ONE+ HP“-Serie und des Aktions-Sets und wird an der Kasse rabattiert

1.

1. Brushless Akku-Bohrschrauber  
„RDD18C-0“
54 Nm, max. Bohr-Ø Holz/Stahl 38/13 mm, 
Art.-Nr. 1490747 119,99 statt 137,04 UVP

2.

2. Akku-Schlagschrauber „R18IW3-0“
400 Nm, ½", 3 Drehmomentstufen,  
Art.-Nr. 1500652 139,99 statt 168,69 UVP

3.

3. Akku-Bohrschrauber „R18DD3-0“
50 Nm, 24 Drehmomenteinstellungen, 
 Art.-Nr. 1501076 89,99 statt 105,39 UVP

4.

4. Brushless Akku-Bohrhammer  
„RSDS18X-0“
Schlagkraft 2,5 J, Kombihammer mit „SDS+“- 
Aufnahme,  
Art.-Nr. 1490751 229,99 statt 263,64 UVP

5.

5. Akku-Bohrhammer „R18SDS-0“
Schlagkraft 1,3 J, Kombihammer mit „SDS+“- 
Aufnahme,  
Art.-Nr. 1500548 139,99 statt 158,14 UVP

10. Akku-Winkelschleifer „R18AG-0“
115 mm, Handgriff in 3 Positionen montierbar,  
Art.-Nr. 1500285 79,99 statt 105,39 UVP

10.

9.

9. Akku-Delta-Vibrationsschleifer  
„RPS18-0“
Schwingkreis 1,8 mm, inkl. 6 x Schleifblätter, 
Art.-Nr. 1490909 59,99 

6. Brushless Akku-Schlagbohr-
schrauber „R18PD7-0“ 
85 Nm, Schlagzahl 5.330/23.400 min –1, 
Art.-Nr. 1490345 149,99 statt 168,69 UVP 

6.

12. Akku-Kompressor „R18l-0“
max. 10,3 bar, Entlüftungsfunktion, Auto-Shutoff- 
Funktion, Art.-Nr. 1500302 69,99 statt 89,57 UVP

12.

13.

13. Akku-Exzenterschleifer  
„RROS18-0“
Schleifteller 125 mm, Schwingkreis 2,5 mm, 
Art.-Nr. 1490910 79,99 statt 84,29 UVP

11.

11. Brushless Akku-Winkelschleifer 
„RAG18X-0“
125 mm, Geschwindigkeitssteuerung durch 
Paddelschalter,  
Art.-Nr. 1490757 149,99 statt 179,24 UVP 

7. Akku-Laubgebläse „RY18BLA-0“
Art.-Nr. 4102081 79,99 statt 94,84 UVP

7.

14.

14. Akku-Rasentrimmer „OLT1832“ 
18 V, Schnittbreite 25 - 30 cm, 3-fache Schnitt-
winkelverstellung, Fadenstärke 1,6 mm, einfacher 
Wechsel vom Trimmen zum Kantenschneiden,  
Art.-Nr. 4100553 69,99 statt   94,84 UVP

8.

8. Akku-Heckenschere „RY18HT55A-0“ 
18 V, Messerlänge 55 cm, 24 mm Schnittstärke, 
diamantgeschliffene Klingen, inkl. Schnittgutkehrer 
„HedgeSweep“, Art.-Nr. 4102062 
 129,99 statt 137,04 UVP

- 69 �
statt 189,98 * 

 Set 119,99
           

**

 

1.

2.+

Aktions-Set
bestehend aus 
1. Akku-Starter-Set 5,0 Ah 
„RC18120-150X“,  
Art.-Nr. 1752715 129,99

2. „18 V ONE+“-Akku 2,5 Ah 
„RB1825C“,  
Art.-Nr. 1752714 59,99

Kaufe ein Sologerät deiner Wahl im 

Markt oder online und erhalte das 

Aktions-Set zum Vorteilspreis. **
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Die kostenlose  
Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle  
elektromotor- und kraftstoffbetriebenen  Maschinen.  
Alle weiteren Infos findest du unter  
toom.de/garantien und in teilnehmenden Märkten.

Markenqualität von 

1.

2.
3.

10.

11.

1. Akku-Bohrschrauber-Set „BS 18 Li Mobile Werkstatt‘‘
74-tlg. Zubehör-Set, 18-V-Li-Ion-Akku, max. Drehmoment weich/hart 24/48 Nm, 
Leerlaufdrehzahl 0 - 1.650 min –1, Bohr-Ø Stahl/Weichholz 10/20 mm, Schnellspannbohr-
futter, inkl. Kunststoffkoffer und Ladegerät „SC 30“, Art.-Nr. 1490561 149,99

*  Beleg an Metabo senden (toom.de/metabo-aktion), Gratiszugabe wird per 
Post zugeschickt ** Ca. 2 Wochen Lieferzeit (Abholpreise) 

*** Kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) B   Nur auf Bestellung erhältlich

11. Akku-Kappsäge „KGS 18LTX BL 305“
18 V, Sägeblatt 305 x 30 mm, Schnittbreite 90°/45° 305/215 mm,
max. Schnitttiefe 90°/45° 110/67 mm, Schnittgeschwindigkeit 59 m/s, 
Art.-Nr. 1491190 299,99

4. Akku-Stichsäge „STA 18 LTX 100“ Solo ***
18 V, 4 Pendelhubstufen, max. Leerlaufdrehzahl 2.800 min –1, Schnitt tiefen Holz/Metall/
Stahl 100/25/10 mm, Schwenkbereich –45° bis +45°, Art.-Nr. 1490275 169,99

4.

5. Akku-Säbelsäge „SSE 18 LTX Compact“ Solo **
18 V, max. Leerlaufdrehzahl 3.100 min –1, Sägeblatthub 13 mm,  
Art.-Nr. 1490274 159,99

B

5.

6. Akku-Handkreissäge „KS 18 LTX 57“ Solo
18 V, Schwenkbereich bis 50°, Schnitttiefe 0 - 57 mm, Sägeblatt-Ø  
165 mm, Bohrung 165 x 20 mm, Leerlaufdrehzahl 4.600 min –1,  
max. Schnittgeschwindigkeit 40 m/s, Art.-Nr. 1490277 179,99

6.

7. Akku-Multitool „MT 18 LTX“ Solo
18 V, max. Leerlaufdrehzahl 18.000 min –1, Oszillationswinkel  
links/rechts 1,6°, OIS-/Starlock -kompatibel, inkl. Zubehör,  
Art.-Nr. 1490276 169,99

7.

8. Akku-Winkelschleifer „W 18 LTX 125 Quick“ Solo
18 V, max. Leerlaufdrehzahl 8.000 min –1, Scheiben-Ø 125 mm,  
Spindel gewinde M 14, Art.-Nr. 1490278 169,99

8.

9.

9. Akku-Baustellenradio „R 12-18 BT“ Solo
12 - 18 V, 1,85 kg, Art.-Nr. 1501369 89,99 

10. LED-Baustrahler „BSA 12-18“ Solo
2.000 Im, 2 integrierte Magnete zur Befestigung, Akkustandanzeige  
(o. Akku und Ladegerät), Art.-Nr. 1490960 109,99

2. Li-Power- 
Akkupack  
18 V/4,0 Ah 
 130,- UVP

1. Basis-Set
bestehend aus 2,0-Ah- 
Akku & Lade gerät „SC 30“ 
  89,- UVP

1.

2.

2. Akku-Schlagbohrschrauber „SB 18‘‘
18 V, 2 x 2,0-Ah-Akku, max. Drehmoment weich/hart 24/48 Nm, Leerlaufdrehzahl 
0 - 450/0 - 1.600 min –1, Bohr-Ø Stahl/Weichholz/Mauerwerk 10/20/10 mm, max. 
Schlagzahl 24.000 min –1, Schnellspannbohrfutter,  
Art.-Nr. 1490956 159,99 statt 193,- UVP

3. Akku-Bohrhammer „BH 18 LTX BL 16‘‘
18 V, 2 x 2,0-Ah-Akku, 1,3 J, max. Schlagzahl 5.250 min –1, Bohr-Ø Beton/Stahl/
Weichholz/Mauerwerk 16/13/20/68 mm, Leerlaufdrehzahl 0 - 730 min –1, SDS+,  
Art.-Nr. 1490957 299,99 statt 377,23 UVP

Kaufe ein 18-V-Akku-Werkzeug deiner Wahl für 

Garten oder Werkstatt im Markt oder online,  

registriere dich auf Metabo.de und  

wähle aus einer der beiden Gratiszugaben. *

Aktionszeitraum: 01.02.2024 - 15.12.2024
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Die kostenlose Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle elektromotor- und 
kraftstoffbetriebenen  Maschinen. Alle weiteren Infos findest du  
unter toom.de/garantien und in teilnehmenden Märkten.

Klemmfilz **
Mineralwolle (WLG 035 und 032),  
mit Strichmarkierung für verschnittfreie Steildachdämmung
WLG 035, 120 mm stark,  
5,76 m²/Rolle, Art.-Nr. 3150282 63,30 (m²=10,99)    ab 12 St.  je 62,47 (m²=10,85)
WLG 035, 160 mm stark (o. Abb.),  
4,68 m²/ Rolle, Art.-Nr. 3150260 67,82 (m²=14,49)    ab 12 St.  je 66,88 (m²=14,29)
Weitere Stärken erhältlich 

Kapp- und Zugsäge „KGS 216 M“ 
1,5 kW, Drehzahl 5.000 min –1, max. Schnit ttiefe 
90°/45° 65 mm/36 mm, max. Schnittbreite 90°/45° 
305 mm/205 mm, Hartmetallsäge blatt-Ø 216 x 30 mm, 
40 Zähne, LED-Arbeitslicht, LED-Schlaglicht, 2 integr. 
Tischverbreiter ungen, Ablängan schlag, integr. Materi-
alklemme, Spänefangsack, Art.-Nr. 1501958

2. Sägeblatt 
im Wert von 
34,15 UVP

inklusive

- 155 �
statt 355,81 

UVP

 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Akku-Bohrschrauber  
„TC-CD 18/35 Li“
18 V/1,5 Ah Li-Ion Akku, max. Drehmoment 
hart 35 Nm, Leerlaufdrehzahl 0 - 550 min –1, 
Bohrfutter 10 mm/doppel hülsig, inkl. Ladegerät, 
Art.-Nr. 1501365

inkl. Ladegerät
und 1,5-Ah-Akku

- 76 �
statt 196,17 

UVP

Set 119,99
 

Akku-Bohrschrauber-Set  
„GSR 12V-15 Professional“
Leerlaufdrehzahl 0 - 400/0 - 1.300 min –1, Drehmo-
ment weich/hart 15/30 Nm, Dreh momentstufen 
20 + 1, max. Schrauben-Ø 7 mm, max. Bohr-Ø 
Holz/Stahl 19/10 mm, Bohrfutterspannbereich 
1,0 - 10 mm, Art.-Nr. 1490300

Exklusiv bei

inkl. 2 x 2,0-Ah-Akku

inkl. 25-tlg. Bit-Sets, 7-tlg. 
Holzbohrer-Sets, Tasche

Leimholz „Fichte“
Naturwuchs, gehobelt,  geschliffen,  
Kanten gefast, Qualitätsverleimung, versch. Größen
16 mm stark, Art.-Nr. 7350131 u. a. St. ab   4,99 (m²=31,19)
18 mm stark, Art.-Nr. 7350138 u. a. St. ab 12,99 (m²=32,48)

PEFC/04-32-0001PEFC/04-32-0045

für innen und außen

Rauspund, Fichte/Tanne ** 
glatte Oberfläche, witterungsbeständig 
19 mm stark, 9,6 x 200 cm (BxL), Art.-Nr. 7200253 u. a.,  
Paket (ca. 1,15 m²)  16,09 (m²=13,99) ab 10 St.  je 14,94 (m²=12,99)
Auch in Douglasie erhältlich 

  * Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage
** Abgabe nur paketweise

St. ab 4,99
 

m² 13,99
 

ab 10 st. m² je 12,99 

St. ab 63,30
 

ab 12 st. ab 62,47 

Abverkauf wegen  
Sortimentswechsel

Alu-Sicherheitsstehleiter „L40 BasicLine“
rutschsichere Steckfüße, verzinkte Stahlplattform und 
Alu-Stufen mit Anti-Rutsch- Riffelung, Sicherheits bügel 
aus hochwertigem Kunststoff, integrierter Eimerhaken 
4 Stufen, Art.-Nr. 4700688 42,99  
5 Stufen, Art.-Nr. 4700757 52,99

150
KG

Max.
Belastung

ab 42,99
 

- 10 �
statt 69,99

 59,99
         

*
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Beispieldekore

Laramie Pine

Buche

Oxid

Beton, perlgrau

Sonoma Eiche

besonders  
widerstandsfähig 

CPL-Oberfläche mit  
Röhrenspankern-Einlage

Akaziendekor

Innentür „Natura Modell 1“
lichtechte, temperaturbeständige 
Oberfläche, 73,5/86 x 198,5 cm (BxH) 
(o. Drücker, o. Zarge)
weiß, Art.-Nr. 110191 u. a. 
 99,99    ab 3 St.  je 94,99
Akaziendekor,  
Art.-Nr. 110166 u. a. 
 109,99    ab 3 St.  je 99,99

weiß

ab 99,99
 

ab 3 st. ab 94,99

- 10 �
statt 79,99

69,99
         

*

 

160 cm

60 cmXXL-Schwerlastregal
Metall, verzinkt, 4 Böden 
mit 250 kg Fachlast, 
einfache Steckmontage 
ohne Schrauben, 
Art.-Nr. 7450697 u. a.

1.000
KG

Max.
Belastung

18
0 

cm

Thermorollo
weiß oder grau, abdunkelnd, Rückseite thermobeschichtet, stufenloser Seilzug, 
links/rechts montierbar, versch. Größen, 60/80/100 x 150 cm oder 90 x 210 cm 
(BxL), z. B. Art.-Nr. 6401533

Thermorückseite  
reflektiert Wärmestrahlung

1. Bodenausgleichsmasse  
für innen und außen,  
Art.-Nr. 2356651 20 kg  29,99 (1kg=1,50)    ab 12 St.  je 27,99 (1kg=1,40) 
2. Flexkleber
hohe Klebkraft und Elastizität, für keramische Fliesen, Feinsteinzeug, Estriche, 
Fußbodenheizung, Gipsplatten u. v. m., für innen und außen,  
Art.-Nr. 2350316 20 + 2 kg  21,99 * statt 25,99 (1kg=1,00 statt 1,18)
3. Uniflott „Finish“
gebrauchsfertige Spachtelmasse, Verbrauch ca. 160 g/lfm Fuge, für innen und 
außen  
Art.-Nr. 2356740  8 kg  14,99 * statt 17,99 (1kg=1,87 statt 2,25)
Art.-Nr. 2350423 20 kg  29,99 * statt 36,49 (1kg=1,50 statt 1,82)

3.

2.1.

 1.  29,99
 

ab 12 st. je 27,99 

- 60 �
statt 189,99 

1.  129,99
           

*

 

A
Made in
Austria

Arbeitsplatten
38 mm stark, 60 cm breit, robuste und hochabriebfeste Ober-
fläche (EN 438), hitzebeständig bis 180 °C, Spezialtiefen möglich, 
versch. Dekore, Art.-Nr. 7090554 u. a.

HFA-COC-0739

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Energieeffizienzklasse *** Nur solange der Vorrat reicht

1. Werkstattofen ***, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G) (o. Abb.), 
Art.-Nr. 5701642 137,99 statt 229,99
2. Kaminofen „Magna 3.0“ ***, EEK ** A (Spektrum A++ bis G), 
Art.-Nr. 5701743 262,49 statt 349,99
3. Kaminofen „Lulea“ ***, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G), 
Art.-Nr. 5701812 322,49 statt 429,99
4. Kaminofen „Kiruna“ ***, EEK ** A (Spektrum A++ bis G), 
Art.-Nr. 5701945 599,-    statt 799,-

4.

Beispielabbildungen

A+
1. + 3.

A
2. + 4.

Einfach QR-Code  
scannen und weitere  

Öfen finden.

40 %
Ersparnis bei  

ausgewählten Öfen

bis zu

Abverkauf wegen  
Sortimentswechsel

3.

2.

weiß - 33 %
statt 14,99

ab 9,99
 

 inkl.  
Drehexzenter

1.

2.

1. Einbauspüle „Sofia 100S“
pflegeleichtes Quarzkomposit, Farbe Onyx (schwarz/anthrazit), inkl. automatischer 
Ablaufgarnitur mit Drehbetätigung und Befestigungsmaterial, ca. 78 x 50 cm (BxT), 
für Unterschränke ab 45 cm geeignet, Art.-Nr. 5600277 u. a. 129,99 * statt 189,99
2. Spüle „Sofia R100“, schwarz, ca. 47x49 cm (BxT),  
Art.-Nr. 5600278 118,99 * statt 139,99
3. Spüle „Fiona 100XL“, grau, ca. 78x50 cm (BxT) (o. Abb.),  
Art.-Nr. 5600243 161,49 * statt 189,99
Weitere stark reduzierte Spülen im Markt erhältlich

statt 44,99

lfm 39,99
         

*

grau
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- 17 %
statt 8,49

ab 6,99
         

1

 

1  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Gilt für alle Premium-Buntlacke, Premium-Weiß lacke und Premium-Sprühlacke. Bei sachgemäßer Anwendung  
(siehe Rückseitenetikett) ist eine Reklamation mit Kaufbeleg und Gebinde im Markt möglich 3 Abgabe nur paketweise 4 Nur solange der Vorrat reicht

5 Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) 

Premiumweiß
matt, starke Deckkraft Klasse 2, frei von Weich machern, Löse- und Konser-
vierungsmitteln, spritzfrei zu ver arbeiten, Recyclatgebinde, atmungsaktiv, 
geruchsarm, Reichweite 10 l für ca. 110 m² (1l=4,30), Art.-Nr. 8101406

2

Premium-Buntlack
für innen und außen, extreme Deckkraft, stoß- und kratzfest, hoch witterungs- 
und ver gilbungs   beständig, für Holz, Metall und Kunststoff, hochglänzend oder 
seidenmatt, versch. Farben und Größen, z. B. 
250 ml, Art.-Nr. 8211524 u. a. 9,49 1 (1l=37,96) statt 10,99
500 ml, Art.-Nr. 8211508 u. a. 12,99   1 (1l=25,98) statt 15,99

Metall-Schutzlack 5
direkt auf Rost streichbar, Rostschutz, Grundierung und Lack in einem, 
hochgradig witterungs- und UV-beständig, glänzend, matt oder Hammerschlag, 
versch. Farben und Größen, Art.-Nr. 8210625 u. a.
250 ml 6,99 1 (1l= 27,96) statt 8,49 750 ml 15,99 1 (1l= 21,32) statt 18,99

Ø 35, 50 oder 76 cm

Deckenleuchte mit Sternendekor
Kunststoff, weiß, mit fest verbautem LED-Leucht- 
mittel, Nachtlichtfunktion, inkl. Fernbedienung (Abb. ähnlich)
1. Ø 35 cm, 18 W, 1.800 lm, warmweiß (3.000 K),  
Art.-Nr. 9241655 u. a. 14,99 1 statt 16,99
2. Ø 50 cm, 40 W, 4.000 lm, Art.-Nr. 9241418 u. a. 39,99   

1 statt 59,99
3. Ø 76 cm, 80 W, 9.700 lm, Art.-Nr. 9241416 u. a. 59,99 1 statt 99,99

dimmbar

Farbtemperatur
Steuerbar

2. + 3.

2. + 3.

10 l 42,99
 

statt 16,99

ab 14,99
         

1

Michigan m² 12,99 1 statt 13,99

 Paket  29,10 1 statt 31,34

Laminat 3
7 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznachbildung, strukturierte Ober-
fläche, leimlos verlegbar, NK 31, druck- und abriebfest, für Warm wasser-
Fußbodenheizung und gewerb liche Nutzung geeignet, 10 Jahre Garantie, 
versch. Dekore, Art.-Nr. 7740994 u. a., Paket (2,24 m²)  ab 26,86 1 statt 29,10

Nebraska m² 12,99 1 statt 13,99

 Paket  29,10 1 statt 31,34

Amundsen m² 11,99 1 statt 12,99

 Paket  26,86 1 statt 29,10

Seekiefer m² 11,99 1 statt 12,99

 Paket  26,86 1 statt 29,10

Vinylboden „Eiche Skara“ 3/4

3,5 mm stark, 122 x 18 cm (LxB), Holznachbildung, NK 22, einfache  
Verlegung durch Klicksystem, für Fuß bodenheizung geeignet, 
Art.-Nr. 7741904, Paket (2,63 m²)  42,05

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

wasserresistent

m² 15,99
 

statt 10,99

ab 9,49
         

1

 

(o. Deko)

1. 2. 3.

  b1-Schalterserie Schalterserie „Design-Line“ Schalterserie „Classic-Line“
   1. weiß 2. weiß/silbern 3. weiß
2-fach-Rahmen Art.-Nr. 9100390 u. a.  2,19 2,99 1 statt 3,29 / 3,89 1 statt 4,29 2,39 1 statt 2,69
Steckdose Art.-Nr. 9100396 u. a.  2,59 4,99 1 statt 5,49 / 5,89 1 statt 6,49 4,49 1 statt 4,99
Aus-/Wechselschalter Art.-Nr. 9100393 u. a.  3,69 4,99 1 statt 5,49 / 5,39 1 statt 5,99 6,09 1 statt 6,79
Weitere Varianten und Ausführungen dieser Serien im Markt erhältlich

ab 2,19 

statt 12,99 

m² ab 11,99
           

1
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5.

1.

4.

3.

Eckeinstieg „Larissa“
Tropfendekor, 1,5 mm Polystyrolglas, Verstellbereich 73 - 88 cm pro Seite, 
Höhe 180 cm, Art.-Nr. 5172745 u. a.

je 129,99
 

Absenkautomatik

Wand-WC-Set „Lissabon“
Keramik/Polypropylen, Tiefspüler, inkl. WC-Sitz mit Edelstahl-
scharnieren, Befestigung von oben, 34,8 x 36 x 53,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 5100654

spülrandlos

- 70 �
statt 179,99

Set 109,99
         

*

 

Wand-WC-Set „O.novo“
Sanitärkeramik, Tiefspüler, spülrandlos, wandhängend, Spülwasser bedarf 3 - 4,5 l, 
schnell und einfach zu reinigen, inkl. Duroplast-WC-Sitz, ca. 36 x 35 x 56 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5100171

Absenkautomatik

1,5 l Wasserersparnis bei
unverminderter Spülleistung

Armaturenserie „Vernis Blend“
schwarz, matt oder verchromt, Keramikmischsystem 
1. Waschtischarmatur „70“, Art.-Nr. 5401176 u. a. ab 59,99 statt   77,35 UVP
2. Waschtischarmatur „100“ (o. Abb.), Art.-Nr. 5401177 u. a. ab 89,99 statt 112,81 UVP
3. Wannenarmatur, Art.-Nr. 5401180 u. a. ab 94,99 statt   99,60 UVP
4. Duscharmatur, Art.-Nr. 5401179 u. a. ab 74,99 statt 148,03 UVP
5. Spültischarmatur, schwarz, Art.-Nr. 5401175 199,99 statt 229,08 UVP

- 17 �
statt 77,35 

UVP

ab 59,99
 

Badblock „Elba“ **
Waschtischunterschrank mit 4 Türen und Handtuch halter, Mineralgusswasch-
tisch, Spiegel mit 2 Ablagen und Beleuchtung, 2 x LED-Einbaustrahler, 12 V, 4 W, 
240 lm, tageslichtweiß (4.200 K), inkl. Schalter und Steckdose, 2 Hänge-
schränke, ca. 130 x 180 x 51,5 cm (BxHxT) 
weiß, Art.-Nr. 5351276 419,99
anthrazit (o. Abb.), Art.-Nr. 5351495 449,99
Sanremo Rustico (o. Abb.), Art.-Nr. 5352089 449,99

weiß

(o. Armatur)

Sanremo 
Rustico

anthrazit

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Lieferzeit ca. 2 - 4 Wochen (Abholpreise) B   Nur auf Bestellung erhältlich

Gästebad-Set „Calanda“ **
inkl. Keramikwaschtisch, 41 x 68 x 22 cm (BxHxT), Spiegel 
40 x 66 cm (BxH), inkl. Beleuchtung, Art.-Nr. 5351408 u. a.

(o. Armatur)

anthrazit

ideal für  
kleine Bäder

B

weiß

Sanremo

B

- 136 �
statt 296,40 UVP

Set 159,99
 

weiß

silbern

schwarz, matt

Waschtischarmatur max. 5 l/min

- 50 �
statt 149,99

Set 99,99
         

*

ab 419,99
         

0%-Finanzierung
41,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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Kundenservice

RZ_toom_Service-Icons_2016_V21_600x600.indd   23 05.07.18   10:10

Irrtümer u. Preisänderungen vorbehalten. Fotos 
sind unverbindlich. Preise sind Barzahlungs-
Abholpreise. Alle Artikel ohne Dekoration, Abgabe in 
haushaltsüblichen Mengen und nur, solange der Vorrat 
reicht. Diese Angebote sind in allen teilnehmenden 
Märkten erhältlich. Alle Maße sind ca.-Angaben. 
Drucktechnisch bedingte Farbab weichungen von den 
Originaltönen sind möglich.

toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,  
Name und Anschrift der Partnermärkte findest du unter 
toom.de/mein-markt. Diese und weitere Informationen 
zu unseren Märkten, wie zum Beispiel Sortimente und 
Services, erhältst du zudem bei unserem Kundenservice 
Mo. - Sa. 8.00 bis 20.00 Uhr unter 0221 - 46706710 und 
unter service@toom.de.

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem Blauen Engel zertifiziert.

www.blauer-engel.de/uz195
·  ressourcenschonend und umweltfreundlich 

hergestellt

·  emissionsarm gedruckt

·  hauptsächlich aus Altpapier

5  I
n 

al
le

n 
te

iln
eh

m
en

de
n 

M
är

kt
en

Keine Angebote mehr verpassen: 
Unser neuer WhatsApp-Service

Einfach den QR-Code scannen und 
starten! Weitere Infos unter  

toom.de/whatsapp

Erhalte unseren  
Prospekt per WhatsApp!

* Details siehe Seite 12
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1 x 

Vom 04.05. bis 10.05.24  

mit der toom Vorteilskarte  

einkaufen und deine Chance 

auf einen Gutschein im Wert 

von bis zu 10.000 € sichern. *

Angebote sichern

Veredeltes Gemüse 
Tomate, Schlangen- oder Minigurke, robust u. widerstandsfähig, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583513 u. a. 

je 5,99
 

 4-Takt-Benzin- 
motor mit 6 PS

Benzin-Rasenmäher „LMT225-53“
leistungsstarker Motor 224 cm³/4,4 kW, 
robustes Stahlgehäuse, Höhenverstellung 
25 - 75 mm (7-fach, zentral), höhenverstellba-
rer, klappbarer Führungsholm, 65-l-Fangkorb,  
Art.-Nr. 4151491

bis 1.800 m²

- 249 �
statt 549,- 

UVP

 299,99
 

0%-Finanzierung
29,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Hochdruckreiniger  
„K 7 Power“
Druck max. 20 - 180 bar, Förder- 
menge 600 l/h, max. 60 °C,  
Anschlussleistung 3 kW, Hoch- 
druckpistole und Plug-’n’- Clean- 
Reinigungsmittel system, inkl. 
Vario-Power-Jet, Teleskopgriff, 
10-m-HD-Schlauch, Art.-Nr. 1490945

inkl. Dreckfräser

*

*

Erhalte beim Kauf  

eines Hochdruckreinigers  

K4, K5 oder K7  

bis zu 70 € Cashback ***

Hollywoodschaukel „Sophia“ 
3-Sitzer, Stahlgestell, pulverbeschichtet, ca. 228 x 167 x 120 cm (BxHxT), 
Gesamtbelastbarkeit max. 330 kg, inkl. Auflagen, anthrazit oder mausgrau,  
Art.-Nr. 4770791, 4771770, 4772115, 4772116 
Ersatzdach, anthrazit oder mausgrau, Art.-Nr. 4770792/4771771 je 29,99 
Nur solange der Vorrat reicht

(o. Deko)

mausgrau,  
Bettfunktion

anthrazit

- 60 �
Vorteilskartenpreis ****

 189,99
 

 249,99
 

Vorteilskarten-Ersparnis

*

Mobile Werkstatt „GSR 18V-28“
82-tlg. Zubehör-Set, inkl. 2 Akkus 2 Ah/4 Ah (GBA 18 V), max. Drehmoment 
28/63 Nm, Leerlaufdrehzahl (1. Gang/2. Gang) 0-500/0-1.900 min –1, Bohr-Ø 
Holz max. 38 mm, Schrauben-Ø max. 8 mm, inkl. Ladegerät (GAL 18 V-20) 
und Koffer (L-Box), Art.-Nr. 1491187

NEU

Dein Preis.
Deine Karte.

- 70 �
Cashback-Preis

 329,99
 

 399,99   

Cashback

 239,99
 

0%-Finanzierung
23,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Bei Einlösung des  

Kaufbelegs ** erhältst du einen  

„ProCare 18 V/4,0-Ah-Akku“ im 

Wert von 84,99 € gratis dazu.

*  Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Kaufbeleg unter Bosch.de einlösen. Weitere Infos findest du unter toom.de *** Nach Online-Registrierung bis 
zum 02.06.2024 unter toom.de/kaercher möglich. Nur noch mit Kaufbeleg vom 04.05.2024. Kein Cashback mit Kaufbeleg nach dem 04.05.2024 möglich. **** Nur bei Vorlage der 
Vorteilskarte

Blumenerde
torffreie Erde mit lockerer Struktur, ver bessert die Wasserversor-
gung und Boden qualität, mit Kompost als natürlichem Nährstoff-
speicher, Art.-Nr. 4520382 u. a. 50 l 10,99 (1l=0,22) 
 5 x 50 l 43,96 (1l=0,18) statt 54,95

50 l 10,99
 

Nimm 5 zahl 4 

53 cm
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